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SKATING

Le patinage

ROCES skater community

?
     is more than action, tricks, art, performance and entertainment. It’s a global culture 
that connects people from all over the world. It has the core values of community, re-
spect, support and the recognition of excellence.
Sometimes it’s an urban rebellion but is always aware of the sports evolution and com-
mitted to respect the environment. 

The                                                                          deserves all our commitment, aimed 
at improving and supporting this sustainable development. 

                                          est plus que de l’action, des figures, de l’art, de la performance et 
du divertissement. C’est une culture mondiale qui relie des personnes du monde entier 
et comprend des valeurs telles que le respect, l’union, le soutien et la reconnaissance 
de l’excellence.
Parfois, il s’agit d’une rébellion urbaine, mais toujours consciente de l’évolution du 
sport et engagée à respecter l’environnement.

La                                                                                               mérite tout notre enga-
gement pour améliorer et soutenir ce développement durable.

SO, WHAT ARE WE DOING?
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communauté de patineurs Roces



WATCH THE VIDEO
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Short-film documentary
by Kaspars Alksnis 

We have always been driven by a constant attention to the choice of materials and our sensitivity 
to environmental impact. Now more than ever this is engine that drives our strategy: combining 
innovation with eco-sustainability, without sacrificing design and high performance. 

The issue about plastic, once the embodiment of modernity, innovation, safety and design, involves 
packaging and product life cycle, which are our strengths. In fact, when Roces invented the exten-

dable skate in 1994 or the extendable ski boot in 2006, it had in mind a longer life cycle and a lower 
environmental impact. Just think of all customers, who with the longer life span of their skates, only 
occasionally needing to replace some parts, and of the reduction of carton packaging

With this catalogue we aim to offer 
a clear idea of two parameters: the 

level of recyclability of our in-line 
skates and the level of recycled mate-

rials used to build each model.

In the history of Roces there are 
fundamental skates that represent 

our green mission. This is the case of 
M12 in the classic black colour, whi-

ch has always been made with 97% 
recycled plastic materials. 

FROM RECYCLED RECYCLABLE

A speed change.

Ranked by Nature.

COLLE CTION

Un changement de vitess.
Nous avons toujours été motivés par une attention constante portée au 

choix des matériaux et notre sensibilité à l’impact sur l’environnement 
est plus que jamais le moteur de notre stratégie : allier innovation et 

éco-durabilité, sans sacrifier la conception et la performance.
La question du plastique, une fois synonyme de modernité, d’innova-

tion, de sécurité et de design, concerne l’emballage et le cycle de vie 
du produit : nos points forts. En fait, lorsque Roces a inventé le patin 

réglable en 1994 ou la chaussure de ski réglable en 2006, son cycle 
de vie était plus long et son impact environnemental réduit, il suffit de 

penser à nos emballages en carton et à tous nos clients qui remettent 
aux pieds tous les jours, des patins de vingt ans n’ayant besoin que 

d’entretien et de pièces de rechange.
   
Ranked by nature.

Avec ce catalogue, nous entendons donner une idée précise de deux pa-
ramètres : le niveau de recyclabilité de nos patins en ligne et le niveau 

des matériaux recyclés utilisés pour fabriquer chaque modèle.
L’histoire de Roces est caractérisée par des patins fondamentaux qui 

incarnent notre mission écologique : c’est le cas du M12 de couleur 
noire classique, qui a toujours été composé à 97% de matières plasti-

ques recyclées.

Un court documentaire de Kaspars Alksnis. 
“Chaque nouvelle journée commence par un pas… Et chaque 

journée se termine par nos empreintes de pas.”
De Bangkok à travers les jungles luxuriantes thaïlandaises jusqu’aux 

plages du sud de Krabi.
Avec «Mind your step», Nils Jansons, une icône de la scène interna-

tionale agressive, nous guide tout au long de son voyage en Thaïlande 
afin de vivre et de promouvoir une approche consciente de la nature. 

Sensibilité, attention et engagement éthique sont la base du projet sou-
tenu par Nils, un projet qui nous encourage à faire des choix durables 

pour notre planète et pour l’avenir.
Faites la différence… Attention à la marche!

COLLE CTIONGREEN CORE

“Every new day starts with one step…And every day ends with 
our footprints.”

From Bangkok through the lush Thai jungles to the southern beaches 
of Krabi. With “Mind your Step” Nils Jansons, an icon of the aggres-
sive international scene, guides us along his journey to Thailand. 

To live and promote a conscious approach with nature. Sensitivity, 
attention and ethical commitment are the basis of this project that 

Nils supports. A project that encourages us to make sustainable 
choices for our planet and for the future. 

Make the difference… Mind your step!

Skater: Martin Danning
Photo: Greger Flak 
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By popular demand, but also our own 
long-time desire: the re-launch of FIFTH 

ELEMENT, an aggressive world icon and, 
according to the fan community, the best 

skate ever designed. 

In a future skating museum, Roces aggressive 
models would occupy a prominent place. The 

list of names brings goose bumps to all fans: 
MOSCOW RAMP, LOWRIDER, STREET, IMPALA, 

M12, FIFTH ELEMENT, KHUTI, GRAAL, are all 
main players of a market worthy of collectors.

To celebrate the twentieth anniversary of 
FIFTH ELEMENT, we relaunch it in the original 

colours with UFS. Enjoy it!

À la demande générale, mais aussi à notre 
ancien souhait : relancer le FIFTH ELEMENT, 

une icône mondiale agressif et, selon la 
communauté des fans, le meilleur skate 

jamais conçu. Dans un futur musée du patin, 
les modèles agressifs de Roces occupera-
ient une place de choix. Seule la liste des 

noms donne la chair de poule à tous les 
fans: MOSCOW RAMP, LOWRIDER, STREET, 
IMPALA, M12, CINQUIÈME ÉLÉMENT, KHUTI, 

GRAAL, protagonistes d’un marché digne des 
collectionneurs.

Pour fêter le vingtième anniversaire du FIFTH 
ELEMENT, le voici dans les couleurs d’origine 
avec UFS. Maintenant profitez-en!

HOLOGRAM
UFSFIFTH ELEMENT
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Our hologram: the Roces ID.
Our New hologram is a new identification element and 

tool in the fights against counterfeiting.
Starting with the next production, Roces products will 

travel in company of an “Original Product” hologram 
that attests their authenticity. In a dedicated area of our 

roces.com website it will be possible to verify the authen-
ticity of the products purchased by entering the serial 

number shown in the hologram.

L’hologramme est un nouvel élément d’identification et un outil de lutte contre la contre-
façon. À partir des prochaines productions, les produits Roces voyageront accompagnés 
d’un hologramme “Produit original” attestant de leur authenticité. A travers une zone 

dédiée du site internet roces.com, il sera possible de vérifier l’authenticité du produit 
acheté en entrant le numéro de série indiqué dans l’hologramme.
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TECHNOLOGY TABLE 
AND LOCATOR Easy Entry 

System

Ventilation

Progressive 
Anatomical 

Padding

New Cool
Breath 
Mesh

Memory 
Buckle

Woman 
Fit

Micrometric 
Buckle

Jet 
Intake

Fast Lacing
System A,B,C

Cool
Breath

CFS Comfort 
Fit System

Heel Lock

Fast Fastening

Lasted
Innerboot

Extruded
Aluminium -
Arch Design

Super Comfort
Footbed

Extruded
Aluminium

Carbon 
Fiber

Shock
Absorbing 

Insole

Composite
Frame

Shock
Absorbing Insole

Magnesium
Frame

No Marking
Brake Pad

Zero
Clearance

Frame
Interaxis

Universal
Frame System

Central 
Grinding Wheels

Growth
Compensator

B, D or E

Bimaterial

Asymmetrical 
Construction

Comfort 
Construction

URBAN 12
X35 3x110 TIF, X35 TIF, EGO 3x110 TIF, EGO TIF

URBAN KIDS 16
YEP 3x90 TIF, YEP TIF

FITNESS TRAINING 18
LAB 3x110 TIF, LAB, GYMNASIUM 2.0 TIF M/W

FITNESS SPORTY 20
RADON TIF, RADON W TIF, HELIUM TIF, HELIUM W TIF

FITNESS COMFORT 25
PIC, PIC W, ICON, ICON W

FITNESS BIG SIZE 27
BIG ZYX

KIDS 28
MOODY BOY TIF, MOODY GIRL TIF
JOKEY 3.0 BOY, JOKEY 3.0 GIRL
COMPY 6.0 BOY, COMPY 8.0 GIRL, ORLANDO III

AGGRESSIVE 33
FIFTH ELEMENT UFS, M12 LO TEAM UFS, M12 UFS

RENTAL 38
FCO, ORLANDO III

QUAD ROLLER SKATES 40
STREET DISCO PALACE, KOLOSSAL, MOVIDA UP, MOVIDA ART, 
CHUCK PLAIN, ACE, OLLIE, 52 STAR, MANIA

ARTISTIC  RC1, RC2, MAZOOM, LE PLAISIR
KIDS QUADDY 3.0 B/G, 

ADJUSTABLE LOGOMANIA 
AGGRESSIVE PRO4, PRO ’80

FUN SPORTS 48 
SKATEBOARDS, MINISKATEBOARDS, MINICRUISERS, 
LONGBOARDS, CRUISER BOARDS, SCOOTERS

PROTECTIVE GEAR 56
PADS, HELMETS

ACCESSORIES, POP AND GADGETS 59

APPAREL 62
FIFTH ELEMENT, TIF, NILS JANSONS, LOGO

TECHNICAL DATA OVERVIEW  64 

COMFORT, TRANSPIRATION 
AND CONTROL DEVICE

FRAME MATERIAL

SHELL / FRAME INTERFACES

HARDWARE

CONSTRUCTION TYPE

X35 3x110 TIF

X35 TIF • • • • • • • • • • •

EGO 3x110 TIF • • • • • • • • • • •

EGO TIF • • • • • • • • • • •

YEP 3x90 TIF • • • • • • • • •

YEP TIF • • • • • • • • •

LAB 3x110 TIF • • • • • • • • •

GYMNASIUM 2.0 TIF • • • • • • • • • • • •

RADON TIF • • • • • • • • • • •

HELIUM TIF • • • • • • • • • • • •

PIC • • • • • • • • • • • • • •

ICON • • • • • • • • • • • • • •

BIG ZYX • • • • • • • • • • • •

MOODY TIF • • • • • •

JOKEY 3.0 • • • •

COMPY 6.0 • • • •

ORLANDO III • • • •

FIFTH ELEMENT UFS • • • • •

M12 LO TEAM UFS • • • • •

M12 UFS • • • • •

FCO • • • •

INDEX

GREEN INDEX
FROM RECYCLED RECYCLABLE
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INLINE
SKATES

URBAN

FITNESS

KIDS
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ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene, 
	 Asymmetrical streamline, Total ventilation
Closure	 Aluminium upper micrometric buckle, 
	 Instep micrometric buckle, Asymmetrical
	 fast flowing lacing	
Cushioning	 Integraded shock absorber device
Boot	 ECOleather lining, Anatomical padding, 	
	 Malleolus comfort area	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium, 3 arch design
Wheels	 Roces 110mm 85A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium	
Axles	 Zero Clearance	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité, 		
	 Asymétrique fuselé, Ventilation totale
Fermeture	 Boucle supérieure micrométrique
	 en aluminium, Boucle micrométrique
	 Coup-de-pied, Laçage enveloppant, 	
	 asymétrique et rapide
Amortisseur 	 Dispositif d’amortisseur intégré
Chausson	 Revêtement de cuir écologique, 		
	 Rembourrage anatomique, Zone de confort 	
	 au niveau de la malléole
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé, 3 arch design
Roues	 Roces 110 85A	
Roulements	 ABEC 7		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium	
Axes	 Zero Clearance	
Frein	 Fourni avec frein	

Total ventilation.

Total ventilation.

Shock Absorber.

Shock Absorber.

Asymmetrical design.

Asymmetrical design.

The invisible frame.

The invisible frame.

110mm wheels.

80 mm wheels.

ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene, 
	 Asymmetrical streamline, Total ventilation, 	
	 Replaceable slider	
Closure	 Aluminium upper micrometric buckle, 	
	 Instep micrometric buckle, Asymmetrical 	
	 fast flowing lacing	
Cushioning	 Integraded shock absorber device
Boot	 Anatomical padding, Heel comfort area, 	
	 Heel lock microfiber lining	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium, 3 arch design,
	 Max. wheel base 243mm	
Wheels	 Roces 80mm 84A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium	
Axles	 Zero Clearance	
Stopper	 Supplied with brake

 frame printing on
 BOTH SIDES

 frame printing on
 BOTH SIDES

code  400849 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

NEW

X35 3x110 TIF sizes 	 EU 36-49; UK 3-14; US 4-15; MP 235-315

URBAN

X35 TIF sizes	 EU 36-49; UK 3-14; US 4-15; MP 235-315

URBAN

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité, 		
	 Asymétrique fuselé, Ventilation totale
Fermeture	 Boucle supérieure micrométrique
	 en aluminium, Boucle micrométrique
	 Coup-de-pied, Laçage enveloppant, 	
	 asymétrique et rapide
Amortisseur 	 Dispositif d’amortisseur intégré
Chausson	 Rembourrage anatomique, Zone de confort 	
	 au niveau du talon, Serrure de talon
	 en microfibre
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé, 3 arch design, 
	 Max. wheel base 243mm
Roues	 Roces 80mm 84A	
Roulements	 ABEC 7		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Zero Clearance	
Frein	 Fourni avec frein	

code  400794 002
FROM RECYCLED RECYCLABLE
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ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene, 
	 Total ventilation, Replaceable slider
Closure	 Two micrometric buckles, Laces	
Cushioning	 Integraded shock absorber device
Boot	 EES Easy Entry System,
	 Anatomical padding, Mesh	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium, 2 arch design
Wheels	 Roces 110mm 85A
Bearings	 ABEC 11
Spacers	 Aluminium	
Axles	 Zero Clearance	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité,
	 Ventilation totale, Slider amovible
Fermeture	 Deux boucles micro-ajustables, Lacets
Amortisseur 	 Dispositif d’amortisseur intégré
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage anatomique, Mesh
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé, 2 arch design
Roues	 Roces 100mm 85A	
Roulements	 ABEC 11		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Zero Clearance	
Frein	 Fourni avec frein	

Total ventilation.

 frame printing on
 BOTH SIDES

ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene,
	 Total ventilation, Replaceable slider
Closure	 Two micrometric buckles, Laces	
Cushioning	 Integraded shock absorber device
Boot	 EES Easy Entry System,
	 Anatomical padding, Mesh	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium, 2 arch design
Wheels	 Roces 80mm 85A
Bearings	 ABEC 9
Spacers	 Aluminium	
Axles	 Zero Clearance	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité,
	 Ventilation totale, Slider amovible
Fermeture	 Deux boucles micro-ajustables, Lacets
Amortisseur 	 Dispositif d’amortisseur intégré
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage anatomique, Mesh
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé, 2 arch design
Roues	 Roces 80mm 85A	
Roulements	 ABEC 9		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Zero Clearance	
Frein	 Fourni avec frein	

code  400848 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

NEW

EGO 3x110 TIF
URBAN

NEW

EGO TIF sizes	 EU 36-44; UK 3-9,5; US 4-10,5; MP 230-285sizes	 EU 36-44; UK 3-9,5; US 4-10,5; MP 230-285

URBAN

 frame printing on
 BOTH SIDES

Micrometrical 
buckles.

The invisible frame. 110mm wheels.

Micrometrical 
buckles.

The invisible frame. 80 mm wheels.Total ventilation.

code  400850 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE
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ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene, Total ventilation
Closure	 Two micrometric buckles, Laces	
Boot	 EES Easy Entry System, Mesh	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium
Wheels	 Roces 90mm 85A
Bearings	 ABEC 9
Spacers	 Aluminium	
Axles	 Zero Clearance	
Stopper	 Supplied with brake

ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene, Total ventilation
Closure	 Two micrometric buckles, Laces	
Boot	 EES Easy Entry System, Mesh	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium
Wheels	 Roces 64mm, 70mm, 72mm 85A
Bearings	 ABEC 9
Spacers	 Aluminium	
Axles	 Zero Clearance	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité,
	 Ventilation totale
Fermeture	 Deux boucles micro-ajustables, Lacets
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, Mesh
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé
Roues	 Roces 90mm 85A	
Roulements	 ABEC 9		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Zero Clearance	
Frein	 Fourni avec frein	

Total ventilation.

Adjustable
push and pull.

The invisible frame. 64mm, 70mm, 72mm 
wheels.

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité,
	 Ventilation totale
Fermeture	 Deux boucles micro-ajustables, Lacets
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, Mesh
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé
Roues	 Roces 64mm, 70mm, 72mm 85A
Roulements	 ABEC 9		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Zero Clearance	
Frein	 Fourni avec frein	

 frame printing on
 BOTH SIDES

 frame printing on
 BOTH SIDES

code  400854 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

NEWNEW

YEP 3x90 TIF
sizes	 EU [27-30] [31-34] [35-38];
	 UK [10jr-12jr] [12½jr-1½] [2-4]; 
	 US[11jr-13jr] [13½jr-2½] [3-5]; 
	 MP [175-190] [200-215] [220-245]

URBAN : KIDS

FOR
ADJU STABLE

YEP TIF
URBAN : KIDS

code  400853 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

sizes	 EU [27-30] [31-34] [35-38];
	 UK [10jr-12jr] [12½jr-1½] [2-4];
	 US[11jr-13jr] [13½jr-2½] [3-5];
	 MP [175-190] [200-215] [220-245]

Adjustable
push and pull.

PUSH AND PULL

The invisible frame. 90mm wheels.

Total ventilation.

PUSH AND PULL

KIDS
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Carbon fiber. Heel lock. Micrometic buckle. ABEC 9. Extruded alu frame.

ENG
	
Shell and cuff	 Carbon fiber shell, High Quality 		
	 Polypropylene cuff
Closure	 Two micrometric buckles, Power strap, 	
	 Laces	
Boot	 PAP Progressive Anatomical Padding, 	
	 Special Wrap Lining	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium, 3 arch design
Wheels	 Roces 110 85A
Bearings	 ABEC 9
Spacers	 Aluminium	
Rocker Washers	 Aluminium	
Axles	 Zero Clearance	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Coque en fibre de carbone, 
	 Cuff en polypropylène de haute qualité
Fermeture	 Deux boucles micro-ajustables,
	 Power strap, Lacets
Chausson	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Revêtement spécial enveloppant
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé, 3 arch design
Roues	 Roces 110 85A
Roulements	 ABEC 7		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Zero Clearance	
Frein	 Fourni avec frein	

code  400721 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

ENG
	
Shell and cuff	 Glass fiber reinforced High Quality 	
	 polypropylene
Closure	 Fast fastening system, Memory buckle
Boot	 EES Easy Entry System, PAP Progressive 	
	 anatomical padding, Cool Breathe mesh
Footbed	 Anatomical
Frame	 Magnesium
Wheels	 Roces 90mm 82A
Bearings	 ABEC 9
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium	
Axles	 Hot Rod F	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Fermeture	 Fast fastening system, Boucle “Memory”
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Mesh Cool Breath
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Litedesign, Magnesium
Roues	 Roces 90mm 82A
Roulements	 ABEC 9		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	

 frame printing on
 BOTH SIDES

 frame printing on
 BOTH SIDES

LAB
also available with 4 wheels:

sizes	 EU 36-48; UK 3-13; US 4-14; MP 235-310

ENG

Shell and cuff	 Carbon fiber shell, Polypropylene 	
	 cuff
Closure	 Two micrometric buckles,
	 Power strap, Laces	
Boot	 PAP Progressive Anatomical 		
	 Padding, Special Wrap Lining	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded Aluminium,
	 3 arch design
Wheels	 Roces 100mm 84A
Bearings	 ABEC 9
Spacers	 Aluminium	
Axles	 Zero Clearance	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Coque en fibre de carbone,
	 Cuff en polypropylène de haute qualité
Fermeture	 Deux boucles micro-ajustables,
	 Power strap, Lacets
Chausson	 Rembourrage PAP Progressive 		
	 Anatomical Padding,
	 Revêtement spécial enveloppantt
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé, 2 arch design
Roues	 Roces 90mm 82A
Roulements	 ABEC 7		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	

Fast fastening. Memory buckle. ABEC 9. Magnesium frame.

code  400830 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

cod W 400837 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

LAB 3x110 TIF
FITNESS TRAINING

GYMNASIUM 2.0 TIF sizes  M 	 EU 36-49; UK 3-14; US 4-15; MP 235-315
sizes  W 	 EU 36-43; UK 3-9; US 4-10; MP 235-280

sizes	 EU 36-48; UK 3-13; US 4-14; MP 235-310

FITNESS TRAINING

The invisible frame. Abec 7. 110mm wheels.Carbon fiber. Heel lock. Micrometic buckle.

code M 400836 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE
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PAP. Memory buckle. Extruded frame. Cool breath. Fast lacing system B.

PAP. Memory buckle. Extruded frame. Cool breath. Fast lacing system B.

 frame printing on
 BOTH SIDES

 frame printing on
 BOTH SIDES

code  400842 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code  400843 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

RADON TIF sizes  M 	 EU 36-49; UK 3-14; US 4-15; MP 235-315

FITNESS SPORTY

RADON W TIF sizes W 	 EU 36-43; UK 3-9;
	 US 4-10; MP 235-280

FITNESS SPORTY

ENG
	
Shell and cuff	 Glass fiber reinforced High Quality 	
	 polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap, 
	 Fast lacing system	
Boot	 EES Easy Entry System, PAP Progressive 	
	 anatomical padding, Cool breath mesh, 
	 Jet air intakes	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium, 2 arch design
Wheels	 Roces 90mm 82A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod F	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap, Système
	 de laçage rapide
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Mesh Cool Breath, Jet Intakes
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé, 2 arch design
Roues	 Roces 90mm 82A
Roulements	 ABEC 7		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	

ENG
	
Shell and cuff	 Glass fiber reinforced High Quality 	
	 polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap, 
	 Fast lacing system	
Boot	 EES Easy Entry System, PAP Progressive 	
	 anatomical padding, Cool breath mesh, 
	 Jet air intakes	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium, 2 arch design
Wheels	 Roces 90mm 82A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod F	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap, Système
	 de laçage rapide
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Mesh Cool Breath, Jet Intakes
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé, 2 arch design
Roues	 Roces 90mm 82A
Roulements	 ABEC 7		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	
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 frame printing on
 BOTH SIDES

ENG
	
Shell and cuff	 Glass fiber reinforced High Quality 	
	 polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap, 
	 Fast lacing system	
Boot	 EES Easy Entry System, PAP Progressive 	
	 anatomical padding, Cool breath mesh, 
	 Jet air intakes	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium
Wheels	 Roces 84mm 82A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod F	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap, Système
	 de laçage rapide
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Mesh Cool Breath, Jet Intakes
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé
Roues	 Roces 84mm 82A
Roulements	 ABEC 7		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	

 frame printing on
 BOTH SIDES

HELIUM TIF sizes 	 EU 36-49; UK 3-14; US 4-15; MP 235-315

FITNESS SPORTY

HELIUM W TIF sizes  	 EU 36-43; UK 3-9; US 4-10; MP 235-280

FITNESS SPORTY

code  400839 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code  400841 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

Memory buckle. PAP. Cool breathe. Fast lacing system B.

Memory buckle. PAP. Cool breathe. Fast lacing system B.

ENG
	
Shell and cuff	 Glass fiber reinforced High Quality 	
	 polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap, 
	 Fast lacing system	
Boot	 EES Easy Entry System, PAP Progressive 	
	 anatomical padding, Cool breath mesh, 
	 Jet air intakes	
Footbed	 Anatomical
Frame	 Extruded aluminium
Wheels	 Roces 84mm 82A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod F	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap, Système
	 de laçage rapide
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Mesh Cool Breath, Jet Intakes
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium extrudé
Roues	 Roces 84mm 82A
Roulements	 ABEC 7		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	
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PIC - PIC W
WHAT IS THE COMFORT 
CONSTRUCTION?

sizes  M 	 EU 36-49; UK 3-14; US 4-15; MP 235-315
sizes  W 	 EU 36-43; UK 3-9; US 4-10; MP 235-280

 PIC & ICON ANATOMY OF THE UPPER
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LAMINATION OF 
 COMFORTABLE AND
  SUPPORTIVE LAYERS

ESSENTIAL
 REINFORCEMENTS 
  ONLY WHERE
   REALLY NEEDED

COMFOOTBED,
 THE NEW FOOTBED

360°
 COMFORT 
  FEELING

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap,
	 Système de laçage rapide
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Mesh Cool Breath
Semelle	 Anatomique, Comfootbed	
Châssis	 Aluminium extrudé
Roues	 Roces 80mm 82A
Roulements	 ABEC 5		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	

ENG
	
Shell and cuff	 Glass fiber reinforced High Quality 	
	 polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap,
	 Fast lacing system	
Boot	 EES Easy Entry System, PAP Progressive 	
	 anatomical padding, Cool breath mesh
Footbed	 Anatomical, Comfootbed
Frame	 Extruded aluminium
Wheels	 Roces 80mm 82A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod F	
Stopper	 Supplied with brake

Memory buckle. Fast lacing system B. Cool Breath. Comfort 
Construction.

Extruded Aluminium
Frame

FITNESS COMFORT

code M 400795 002
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code W 400796 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code W 400796 002
FROM RECYCLED RECYCLABLE
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BIG ZYXICON - ICON W sizes	 EU 50-52; UK 15-17; US 16-18; MP 325-345sizes  M 	 EU 36-49; UK 3-14; US 4-15; MP 235-315
sizes  W 	 EU 36-43; UK 3-9; US 4-10; MP 235-280

BIG SIZE SKATE
 WITH SPECIAL 
   REINFORCEMENTS

Memory buckle. Fast lacing system B. Cool Breath. Comfort 
Construction.

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap,
	 Système de laçage rapide
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Mesh Cool Breath
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Roues	 Roces 90mm 82A
Roulements	 ABEC 5		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	

ENG
	
Shell and cuff	 Glass fiber reinforced High Quality 	
	 polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap, 
	 Fast lacing system	
Boot	 EES Easy Entry System, PAP Progressive 	
	 anatomical padding, Cool breath mesh
Footbed	 Anatomical
Frame	 Glass fiber reinforced HQ polypropylene
Wheels	 Roces 90mm 82A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod F	
Stopper	 Supplied with brake

Cool breath. Fast lacing system B.

FITNESS COMFORT FITNESS BIG SIZE

code  400812 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code M 400821 002
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code W 400822 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code W 400822 002
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code M 400821 003
FROM RECYCLED RECYCLABLE

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap,
	 Système de laçage rapide
Chausson	 Entrée avec EES Easy Entry System, 	
	 Rembourrage PAP Progressive Anatomical 	
	 Padding, Mesh Cool Breath
Semelle	 Anatomique, Comfootbed	
Châssis	 Polypropylène de haute qualité renforcé
	 de fibre de verre
Roues	 Roces 80mm 82A
Roulements	 ABEC 5		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod F	
Frein	 Fourni avec frein	

ENG
	
Shell and cuff	 Glass fiber reinforced High Quality 	
	 polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap,
	 Fast lacing system	
Boot	 EES Easy Entry System, PAP Progressive 	
	 anatomical padding, Cool breath mesh
Footbed	 Anatomical, Comfootbed
Frame	 Glass fiber reinforced HQ polypropylene
Wheels	 Roces 80mm 82A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod F	
Stopper	 Supplied with brake
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ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap, Laces
Boot	 Anatomical padding, EES Easy Entry System
Footbed	 Anatomical
Frame	 Molded aluminium
Wheels	 Roces 72mm 82A UK [12jr-2]; 
	 Roces 76mm 82A UK [3-6]
Bearings	 ABEC 3
Spacers	 Aluminium
Axles	 Hot Rod	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap, Lacets
Chausson	 Rembourrage anatomique,
	 Entrée avec EES Easy Entry System
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium moulée
Roues	 Roces 72mm 82A UK [12jr-2]; 
	 Roces 76mm 82A UK [3-6]
Roulements	 ABEC 3		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Hot Rod	
Frein	 Fourni avec frein	

code  400855 002
FROM RECYCLED RECYCLABLE

NEW

 frame printing on
 BOTH SIDES

ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene	
Closure	 Memory buckle, Power strap, Laces
Boot	 Anatomical padding, EES Easy Entry System
Footbed	 Anatomical
Frame	 Molded aluminium
Wheels	 Roces 72mm 82A UK [12jr-2]; 
	 Roces 76mm 82A UK [3-6]
Bearings	 ABEC 3
Spacers	 Aluminium
Axles	 Hot Rod	
Stopper	 Supplied with brake

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité
Fermeture	 Boucle “Memory”, Power strap, Lacets
Chausson	 Rembourrage anatomique,
	 Entrée avec EES Easy Entry System
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Aluminium moulée
Roues	 Roces 72mm 82A UK [12jr-2]; 
	 Roces 76mm 82A UK [3-6]
Roulements	 ABEC 3		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Hot Rod	
Frein	 Fourni avec frein	

NEW

MOODY BOY TIF sizes	 EU [30-35] [36-40]; UK [12jr-2] [3-6];
	 US [13jr-3] [4-7]; MP [190-220] [230-255] 

KIDS

MOODY GIRL TIF sizes	 EU [30-35] [36-40]; UK [12jr-2] [3-6]; 
	 US [13jr-3] [4-7]; MP [190-220] [230-255]

KIDS

code  400855 001
RECYCLABLEFROM RECYCLED

Memory buckle.Size adjustable. ABEC 3.

Memory buckle.Size adjustable. ABEC 3.

 frame printing on
 BOTH SIDES

code  400856 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

MICROMETRIC
    GROWTH COMPENSATOR

code  400856 002
FROM RECYCLED RECYCLABLE
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size 	 EU [26-29] [30-33] [34-37] [38-41]; 
	 UK [9jr-11jr] [12jr-1] [1,5-3,5] [4-7]; 
	 US [10jr-12jr] [13jr-2] [2,5-4,5] [5-8]; 
	 MP [170-185] [190-210] [215-235] [245-260]

NEW

JOKEY 3.0 BOY

400857 SET JOKEY 3.0 BOY (WITH PROTECTIVE SET)
400858  SET JOKEY 3.0 GIRL (WITH PROTECTIVE SET)  

Kneeguards. Elbowguards. Wristguards.

E GROWTH - GROWTH COMPENSATOR FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité
Fermeture	 Boucle micro-ajustable, Power strap, 	
	 Lacets
Chausson	 Rembourrage anatomique,
	 Forme appropriée pour enfants
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Polypropylène de haute qualité
Roues	 Roces 64mm 82A UK [9jr-11jr];
	 Roces 70mm 82A UK [12jr-1];
	 Roces 70mm 82A UK [1,5-3,5];
	 Roces 72mm 82A UK [4-7]
Roulements	 ABEC 3		
Entretoises	 POM
Rocker Washers	POM
Axes	 Hot Rod	
Frein	 Fourni avec frein	

ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene
Closure	 Micrometric buckle, Power strap, Laces
Boot	 Anatomical padding, Kid fitting
Footbed	 Anatomical
Frame	 HQ polypropylene
Wheels	 Roces 64mm 82A UK [9jr-11jr]; 
	 Roces 70mm 82A UK [12jr-1]; 		
	 Roces 70mm 82A UK [1,5-3,5]; 
	 Roces 72mm 82A UK [4-7];
Bearings	 ABEC 3
Spacers	 POM
Rocker Washers	POM
Axles	 Hot Rod	
Stopper	 Supplied with brake

1.  PUSH 2.  PULL 3.  RELEASE

KIDS

COMPY 6.0 BOY

COMPY 8.0 GIRL

400815 SET COMPY 6.0 BOY (WITH PROTECTIVE SET) 
400816  SET COMPY 8.0 GIRL (WITH PROTECTIVE SET)  

Kneeguards. Elbowguards. Wristguards.

E GROWTH - GROWTH COMPENSATOR FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité
Fermeture	 Boucle micro-ajustable, Power strap, 	
	 Lacets
Chausson	 Rembourrage anatomique,
	 Forme appropriée pour enfants
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 Polypropylène de haute qualité
Roues	 Roces 64mm 82A UK [9jr-11jr];
	 Roces 70mm 82A UK [12jr-1];
	 Roces 70mm 82A UK [1,5-3,5];
	 Roces 72mm 82A UK [4-7]
Roulements	 ABEC 3		
Entretoises	 POM
Rocker Washers	POM
Axes	 Hot Rod	
Frein	 Fourni avec frein	

ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene
Closure	 Micrometric buckle, Power strap, Laces
Boot	 Anatomical padding, Kid fitting
Footbed	 Anatomical
Frame	 HQ polypropylene
Wheels	 Roces 64mm 82A UK [9jr-11jr]; 
	 Roces 70mm 82A UK [12jr-1];
	 Roces 70mm 82A UK [1,5-3,5];
	 Roces 72mm 82A UK [4-7];
Bearings	 ABEC 3
Spacers	 POM
Rocker Washers	POM
Axles	 Hot Rod	
Stopper	 Supplied with brake

1.  PUSH 2.  PULL 3.  RELEASE

KIDS

code  400845 001
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400845 002
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400845 003
RECYCLABLEFROM RECYCLED

sizes 	 EU [26-29] [30-33] [34-37] [38-41];
	 UK [9jr-11jr] [12jr-1] [1,5-3,5] [4-7];
	 US [10jr-12jr] [13jr-2] [2,5-4,5] [5-8];
	 MP [170-185] [190-210] [215-235] [245-260]

code  400808 001
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400808 002
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400809 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

code  400846 001
FROM RECYCLED RECYCLABLE

JOKEY
3.0 GIRL

code  400846 002
FROM RECYCLED RECYCLABLE
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AGGRES-
SIVE

ORLANDO III

 400720 SET ORLANDO III (WITH PROTECTIVE SET)

Kneeguards. Elbowguards. Wristguards.

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité,
	 Ventilation totale
Fermeture	 Deux boucles “Memory”
Chausson	 Réglable et ventilée, Forme appropriée 	
	 pour enfants
Châssis	 Polypropylène de haute qualité, UniTech
Roues	 Roces 64mm 80A UK [8jr-11jr];
	 Roces 72mm 80A UK [12jr-2] [3-6]
Roulements	 ABEC 3		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Hot Rod	
Frein	 Fourni avec frein	

ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene,
	 Total ventilation
Closure	 Two Memory buckles
Boot	 Adjustable and ventilated, Kid fitting
Frame	 HQ polypropylene, UniTech
Wheels	 Roces 64mm 80A UK [8jr-11jr];
	 Roces 72mm 80A UK [12jr-2] [3-6]
Bearings	 ABEC 3
Spacers	 Aluminium
Axles	 Hot Rod	
Stopper	 Supplied with brake

KIDS

code  400687 010
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400687 007
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400687 008
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400687 009
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400687 004
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400687 002
RECYCLABLEFROM RECYCLED

code  400687 006
RECYCLABLEFROM RECYCLED

size 	 EU [25-29] [30-35] [36-40]; 
	 UK [8jr-11jr] [12jr-2] [3-6]; 
	 US [9jr-12jr] [13jr-3] [4-7]; 
	 MP [165-185] [190-220] [230-255] 

ORLANDO - GROWTH COMPENSATOR

Skater: Grant Hazelton
Photo: David Dodge
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Un patin historique et le meilleur modèle jamais conçu.
Désormais, tous les passionnés du monde agressif vont redécouvrir les avantages du modèle 

intemporel de Roces auquel la technologie de la double injection a été appliquée il y a vingt ans, 
de manière révolutionnaire.

 

A historic skate and the best model ever 
designed.

Now all the passionate fans of the aggressive 
world will rediscover the benefits of this time-

less Roces model. Twenty years ago, in a revo-
lutionary concept for that time, double injection 

technology was first used in this skate.
 

FIFTH ELEMENT UFS
AGGRESSIVE

sizes   EU 39-44; UK 5-9,5; 
	 US 6-10,5; MP 250-285

NEW

Bimaterial. Soft PU. Hard PU.

code  101273 001
RECYCLABLEFROM RECYCLED

ENG
	
Shell and cuff	 Bimaterial, Hard PU for excellent support 	
	 and durability and soft PU for wraparound 	
	 fastening	
Closure	 Aluminium Memory buckle, Laces
Boot	 Comfort fit liner, Memory foam, 
	 ECOleather top lining, Heel lock
Footbed	 Dual shock absorber footbed
Frame	 Glass fiber reinforced polyamide,
	 2 pieces soulplates
Wheels	 60mm 93A HQ compound wheels + 2 grind 	
	 wheels
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod S	
Stopper	 Supplied without brake

MADE IN ITALY

FRA
	
Coque	 Bimatériau, PU rigide pour un excellent 	
	 soutien et une excellente durabilité,
	 PU souple pour un meilleur laçage
Fermeture	 Boucle “Memory” en aluminium, Lacets
Chausson	 Forme confort, Mousse Memory, 		
	 Revêtement de cuir écologique,
	 Serrure de talon
Semelle	 Amortisseur double	
Châssis	 Polyamide renforcé de fibres de verre, 	
	 Soulplate 2 pcs
Roues	 2 pcs 60mm 93A HQ compound  + 2 pcs 	
	 ruote centrali per grind
Roulements	 ABEC 5		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod S	
Frein	 Fourni sans frein

MADE IN ITALY	

101274 BOOT ONLY

Stefan Brandow with Fifth Element UFS 
Photo: Joe Austin 
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ENG
	
Shell and cuff	 High Grade Polyurethane, Low cuff
Closure	 Aluminium Memory buckle, Laces
Boot	 Anatomical padding, Slo Memory foam
Footbed	 Anatomical
Frame	 UFS, Glass fiber reinforced polyamide
Wheels	 2 pcs Roces 58mm 88A,
	 2 pcs central grinding wheels
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Axles	 Hot Rod S	
Stopper	 Supplied without brake

MADE IN ITALY

FRA
	
Coque	 Polyuréthane de haute qualité, Cuff bas
Fermeture	 Boucle “Memory” en aluminium, Lacets
Chausson	 Rembourrage anatomique,
	 Mousse Slo Memory
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 UFS, Polyamide renforcé de fibres de verre
Roues	 2 pcs Roces 58mm 88A, 2 pcs central 	
	 grinding wheels
Roulements	 ABEC 5		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Hot Rod S	
Frein	 Fourni sans frein

MADE IN ITALY	

ENG
	
Shell and cuff	 High Grade Polyurethane
Closure	 Aluminium Memory buckle, Laces
Boot	 Anatomical padding, Slo Memory foam
Footbed	 Anatomical
Frame	 UFS, Glass fiber reinforced polyamide
Wheels	 2 pcs Roces 58mm 88A, 2 pcs central 	
	 grinding wheels
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Axles	 Hot Rod S	
Stopper	 Supplied without brake

MADE IN ITALY

FRA
	
Coque	 Polyuréthane de haute qualité
Fermeture	 Boucle “Memory” en aluminium, Lacets
Chausson	 Rembourrage anatomique,
	 Mousse Slo Memory
Semelle	 Anatomique	
Châssis	 UFS, Polyamide renforcé de fibres de verre
Roues	 2 pcs Roces 58mm 88A, 2 pcs central 	
	 grinding wheels
Roulements	 ABEC 5		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Hot Rod S	
Frein	 Fourni sans frein

MADE IN ITALY	

M12 LO TEAM UFS M12 UFS sizes	 EU 36-49; UK 3-14; US 4-15; MP 235-315

AGGRESSIVE AGGRESSIVE

NEW

code  101275 001
RECYCLABLEFROM RECYCLED

sizes   EU 36-49; UK 3-14;
	 US 4-15; MP 235-315

Aluminium Memory 
Buckle

Central Grinding 
Wheels

code  101183 001
RECYCLABLEFROM RECYCLED

101276 BOOT ONLY

Low cuff. Harder PU. Comfort liner.

SINCE 
DAY ONE
97% 

OF PLASTIC PARTS 

76% 
OF THE WHOLE SKATE 

FROM RECYCLED MATERIAL 

Aluminium Memory 
Buckle

Central Grinding 
Wheels
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sizes	 EU 35-49; UK 2-14; US 3-15; MP 220-315

sizes	 EU [25-29] [30-35] [36-40];
	 UK [8jr-11jr] [12jr-2] [3-6];
	 US [9jr-12jr] [13jr-3] [4-7];
	 MP [165-185] [190-220] [230-255] 

RENTAL
RENTAL

RENTAL

ENG
	
Shell and cuff	 High Grade Polyurethane	
Closure	 Micrometric buckle, Laces
Boot	 Anatomical padding,
	 Slo Memory foam
Frame	 Glass fiber reinforced polyamide
Wheels	 Roces 76mm 82A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axles	 Hot Rod	
Stopper	 No marking brake pad

MADE IN ITALY 	

ENG
	
Shell and cuff	 High Quality polypropylene,
	 Total ventilation	
Closure	 Two Memory buckles
Boot	 Adjustable and ventilated, Kid fitting
Frame	 HQ polypropylene, UniTech
Wheels	 Roces 64mm 80A UK [8jr-11jr];
	 Roces 72mm 80A UK [12jr-2] [3-6]
Bearings	 ABEC 3
Spacers	 Aluminium
Axles	 Hot Rod	
Stopper	 Supplied with brake

code  101263 001
RECYCLABLEFROM RECYCLED

No Marking 
Brake Pad.

code  400687 009
RECYCLABLEFROM RECYCLED

FCO

ORLANDO III

FRA
	
Coque	 Polyuréthane de haute qualité
Fermeture	 Boucle micro-ajustable, Lacets
Chausson	 Rembourrage anatomique,
	 Mousse Slo Memory
Châssis	 Polyamide renforcé de fibres de verre
Roues	 Roces 76mm 82A
Roulements	 ABEC 5		
Entretoises	 Aluminium
Rocker Washers	Aluminium
Axes	 Hot Rod	
Frein	 Tampon de frein non marquant	

MADE IN ITALY

FRA
	
Coque	 Polypropylène de haute qualité,
	 Ventilation totale
Fermeture	 Deux boucles “Memory”
Chausson	 Réglable et ventilée, Forme appropriée 	
	 pour enfants
Châssis	 Polypropylène de haute qualité, UniTech
Roues	 Roces 64mm 80A UK [8jr-11jr];
	 Roces 72mm 80A UK [12jr-2] [3-6]
Roulements	 ABEC 3		
Entretoises	 Aluminium
Axes	 Hot Rod	
Frein	 Fourni avec frein	
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STREETROLLER SKATES

STREETROLLER SKATES

DISCO PALACE
sizes	 EU 32-45; UK 13jr-10;
	 US 1-11; MP 205-290

sizes	 EU 32-45; UK 13jr-10; 
	 US 1-11; MP 205-290

Closure	 Tubular laces
Boot	 ECOleather and mesh, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 Aluminium
Wheels	 PU, 58x32mm 80A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Tubular laces
Boot	 ECOleather and mesh, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PU
Truck	 Aluminium
Wheels	 PU, 58x32mm 80A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

KOLOSSAL

ROLLER
SKATES code 550039 004 code  550039 007 glitter

code  550041 004

code  550041 008 code 550041 007 glitter code 550041 011

code 550041 003
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STREETROLLER SKATES STREETROLLER SKATES

STREETROLLER SKATES

STREETROLLER SKATES

MOVIDA UP ACE

MOVIDA ART

CHUCK PLAIN 52 STAR

sizes	 EU 32-43; UK 13jr-9;
	 US 1-10; MP 205-280

sizes	 EU 30-45; UK 12jr-10; 
	 US 13jr-11; MP 190-290

sizes	 EU 32-43; UK 13jr-9;
	 US 1-10; MP 205-280

sizes   EU 30-45; UK 12jr-10; 
	 US 13jr-11; MP 190-290

sizes	 EU 30-45; UK 12jr-10;
	 US 13jr-11; MP 190-290

sizes	 EU 30-42; UK 12jr-8;
	 US 13jr-9; MP 190-270

Closure	 Tubular laces, Power strap
Boot	 ECOleather, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 Aluminium
Wheels	 PU, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Boot	 ECOcanvas, Rubber sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PVC, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 1
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Tubular laces, Power strap
Boot	 ECOleather, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PU, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Flat laces 
Boot	 ECOcanvas, Rubber sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PVC, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 1
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Flat laces
Boot	 ECOcanvas, Rubber sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PVC, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 1
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Flat laces, Upper hooks 
Boot	 ECOmesh, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PVC, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 1
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

STREETROLLER SKATES

STREETROLLER SKATES

OLLIE

code  550071 001

code 550069 001 code 550069 002

code 550030 001 code 550030 005 code 550030 007

code 550052 001  

code  550054 003 code  550054 004

code 550062 003  code 550062 001  code 550062 004
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STREETROLLER SKATES ARTISTICROLLER SKATES

ARTISTICROLLER SKATES

ARTISTICROLLER SKATES

MANIA RC2

RC1

LE PLAISIR

sizes	 EU 30-42; UK 12jr-8;
	 US 13jr-9; MP 190-270

sizes	 EU 26-46; UK 9jr-11; 
	 US 10jr-12; MP 170-295

sizes	 EU 26-46; UK 9jr-11;
	 US 10jr-12; MP 170-295

sizes	 EU 30-46; UK 12jr-11; 
	 US 13jr-12; MP 190-295

sizes	 EU 30-46; UK 12jr-11;
	 US 13jr-12; MP 190-295

Closure	 Flat laces, Upper hooks 
Boot	 ECOmesh, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PVC, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 1
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Flat laces, Upper hooks 
Boot	 ECOleather, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 Aluminium
Truck	 Aluminium
Wheels	 PU, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Flat laces, Upper hooks 
Boot	 ECOleather, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PU, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Flat laces, Upper hooks 
Boot	 ECOleather, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PU, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Closure	 Flat laces, Upper hooks 
Boot	 ECOleather, PVC sole
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PU, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

ARTISTICROLLER SKATES MAZOOM

code 550025 004 suede  code 550025 001 code 550025 002

code 550025 005 code 550025 006 code 550025 007

code 550035 001 code 550035 002

* The different aspects 
	 of the denim fabric from product 
	 to product are not defects 
	 but testify the quality 
	 and the uniqueness of the item. code 550064 005 denim*

code 550059 001 code 550059 002

code 550060 001  
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KIDSROLLER SKATES AGGRESSIVEROLLER SKATES

AGGRESSIVE

QUADDY 3.0 GIRL

QUADDY 3.0 BOY

PRO4

LOGOMANIA

sizes	 EU [26-29] [30-33] [34-37] [38-41];
	 UK [9jr-11jr] [12jr-1] [1,5-3,5] [4-7];
	 US [10jr-12jr] [13jr-2] [2,5-4,5] [5-8];
	 MP [170-185] [190-210] [215-235] [245-260]

sizes	 EU 36-49 UK 3-14;
	 US 4-15; MP 235-315

sizes	 EU EU [32-35] [36-39] [40-43];
	 UK [13jr-2] [3-5] [6-9];
	 US [1-3] [4-6] [8-10];
	 MP [205-220] [230-250] [255-280]

sizes 	 EU 36-49; UK 3-14; 
	 US 4-15; MP 235-315

Shell and cuff	 Polypropylene 
Closure	 Micrometric buckle, Power strap, Laces 
Boot	 ECOmesh, PVC
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PVC, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

Shell and cuff	 High Grade Polyurethane 
Closure	 Aluminium Memory buckle, Laces 
Boot	 Anatomical padding,
	 Slo Memory foam
Footbed	 Anatomical
Frame	 Aluminium
Truck	 Aluminium
Wheels	 PU, 56x31mm 98A
Bearings	 ABEC 5
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

BOOT MADE IN ITALY

Closure	 Flat laces, Upper hooks 
Boot	 ECOmesh, PVC
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 PP
Wheels	 PVC, 54x32mm 85A
Bearings	 ABEC 1
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

KIDSROLLER SKATES

PRO ‘80

ADJUSTABLE

ADJUSTABLE

Push 
to adjust 
size

ROLLER SKATES

code 550094 001

code 550093 001

code  550073 001

code  550096 001

Shell and cuff	 High Grade Polyurethane	
Closure	 Laces
Boot	 Anatomical padding, Slo Memory foam
Footbed	 Anatomical
Frame	 PP
Truck	 Aluminium
Wheels	 PU, 58x32mm 80A
Bearings	 ABEC 7
Spacers	 Aluminium
Axles	 Self locking nut	
Stopper	 PU

BOOT MADE IN ITALY

code 550095 001
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FUN
SPORTS

SKATEBOARDS,
MINISKATEBOARDS,
MINICRUISERS,
LONGBOARDS,
CRUISER BOARDS

FUN SPORTSSKATEBOARDS

MEGAN
code 30731

Deck	 31"x7.5"x11mm 9-Ply China Maple, 
	 concave double kicktail
Top Grip Tape	 Black 80AB
Bearings	 ABEC-5 Chrome
Wheels	 52x36mm 85A, 
	 PU casted white color wheel with printing
Truck	 5" heavy duty truck, 
	 sandy finish hanger and baseplate
Cushion	 PU Injected 90-94A, black
Riserpad	 PE 4mm black 
EN 13613 Class A 

DEVILANGEL
code 30732

Deck	 31"x7.5"x11mm 9-Ply China Maple, 
	 round edge no2
Top Grip Tape	 Black medium
Bearings	 ABEC-3 Chrome
Wheels	 50x36mm 85A PU injection, 
	 white color with printing
Truck	 Alu heavy duty, stone finish
Cushion	 PU Injected 90-94A, black
Riserpad	 PE 4mm
EN 13613 Class A 

Deck	 31"x8"x11mm 9-Ply China Maple, 
	 concave double kicktail
Top Grip Tape	 80A full coverage
Bearings	 ABEC-3 carbon
Wheels	 50x36mm PVC injected, 
	 white color with printing
Truck	 5" heavy duty, raw finish
Cushion	 PVC Injected, black color
Riserpad	 PE 4mm
EN 13613 Class A 

SKULL 80
code 30626

Deck	 31"x8"x11mm 9-Ply China Maple, 
	 double kick concave
Top Grip Tape	 Normal, black
Bearings	 ABEC-3 Chrome
Wheels	 50x36mm 95A PU injected, 
	 white color with printing
Truck	 Alu heavy duty, sandy
Cushion	 PVC 90-94A, black
Riserpad	 PE 6mm black
EN 13613 Class A 

MATRIOSKULL
code 30627

INDIAN
code 30515

COWBOY
code 30516

CALAVERA
code 30636

CHEERS
code 30637

PARTYBOY
code 30730
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FUN SPORTSSKATEBOARDS

SNAKE&SKULL
code 30672

GUNSIGHT
code 30673

Deck	 31”x 8”x 11”, 9 plys china maple, 
	 concave double kicktail
Top Grip Tape	 80A full coverage
Bearings	 ABEC-3 carbon
Wheels	 50x36mm PVC injected, 
	 white color with printing
Truck	 5" heavy duty, raw finish
Cushion	 PVC Injected, black color
Riserpad	 PE 4mm
EN 13613  Class A

SKULL 2200
code 30570

TRICK 400
code 30851

TRICK 500
code 30712

SEXY PARK
code 31036

TRICKFOOD
code 30734

FUN SPORTSMINISKATEBOARDS &  MINICRUISERS

SKULL BOY MINI
code 30663

BUSINESSKULL
code 30733

WPS 2-22,5’’
code 30675

Deck	 24” China maple 61cm
Bearings	 ABEC-1
Wheels	 PVC 54x36mm
Truck	 3.25” alu truck, raw finish
Riserpad	 4mm black
EN 13613 Class B

Colors	 001 natural
Deck	 22.5”X6”, 7 plys China maple
Shape	 Flat/kicktail
Wheels	 60x45mm PU casted, 78A
Truck	 3.25” aluminium truck, raw finish
Bearing	 ABEC 5 chrome
Riserpad	 PE 6mm
EN 13613 Class A

MC1-22,5’’
code 30604 001

MC1-22,5’’
code 30604 002

MC1-22,5’’
code 30604 003

Colors	 1 light blue/yellow - 2 yellow/light blue - 3 red/yellow
Deck	 22.5x6” plastic board, high quality PP
Shape	 Flat/kicktail
Wheels	 60x45mm PU casted, 78A
Truck	 3.25” Heavy duty aluminium truck, raw finish
Bearing	 ABEC 7 chrome
Riserpad	 PE 6mm
EN 13613 Class A

W1 (42'')
code 30685

W2 (39,5'')
code 30686

CRUISER W (29'')
code 30687

LONGBOARD 42"
Deck	 42”x9.25”,8 Plys Birch
Shape	 Concave, Pin tail
Graphic	 Heat transfer
Grip Tape	 80AB full coverage
Truck	 6” Heavy duty truck, raw finish
Wheel	 70x51mm, PU casted wheel, lower rebound
Bearing	 ABEC 7 Carbon Steel
Riserpad	 8mm/14mm wedge, black
EN 13613 Class A

LONGBOARD 39,5"
Deck	 39.5”x10”, 9Plys Birch
Shape	 Concave, Drop through
Graphic	 Heat transfer
Grip Tape	 80AB full coverage
Truck	 7” Aluminum truck, Randal shape, raw finish
Wheel	 70x51mm, PU casted wheel, lower rebound
Bearing	 ABEC 7 Carbon Steel
Riserpad	 None
EN 13613 Class A

CRUISER 29"
Deck	 29”x8”, 9Plys China Maple
Shape	 Flat, Single kicktail
Graphic	 Heat transfer on top and bottom
Grip Tape	 Clear spray
Truck	 6” Heavy duty truck, raw finish
Wheel	 60x44mm, PU casted wheel
Bearing	 ABEC 5 carbon
Riserpad	 12mm, black
EN 13613 Class A

FUN SPORTSLONGBOARDS & CRUISER BOARDS



145mm RANGER
code 30544 001

Bearings	 ABEC 5
Wheels	 145 mm PU
Max Weight	 100 kg
Age	 +8
cable & front brake bracket
EN 14619 Class A

230/180mm CITIZEN
code 30562 001 (with front Shock Absorber)
code 30563 001 (without front Shock Absorber)

Bearings	 ABEC 7 carbon
Wheels	 230 mm PU front 
	 + 180 mm PU rear
Max Weight	 120 kg
Age	 +8
EN 14619 Class A

FUN SPORTSPRO SCOOTERS

250/215mm MOBY 
code 30963 001 Black Red 

Frame	 Aluminium
Bearings	 Abec 7 chrome 
Wheels	 250 mm PU + 215 mm PU rear 
Brake	 Extruded aluminium brake 
	 with locking system 
Stickers	 UV on front tube 
With self-stood system
Max Weight	 100 kg 
Age 	 +8 
EN 14619 Class A

Kickstand and folding device

SCOOTERS
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205mm VOOV 2.0
code 30558 002 003

Frame	 Aluminium
Bearings	 ABEC 7 carbon
Wheels	 205 mm PU
Max Weight	 100 kg
Age	 +8
With comfortable shoulder
EN 14619 Class A

code 30558 003code 30558 002



FUN SPORTSFUN SCOOTERS

125mm
code 30612 005 006

Frame	 Aluminium
Bearings	 ABEC 5 carbon
Wheels	 125 mm PVC
Max Weight	 100 kg
Age	 +8
EN 14619 Class A code 30612 005 code 30612 006

150mm
code 31058 008 009 010 011

code 31058 008 code 31058 009 code 31058 010 code 31058 011

Frame	 Aluminium
Bearings	 ABEC 5 carbon
Wheels	 150 mm PU
Max Weight	 100 kg
Age	 +8
EN 14619 Class A

FUN SPORTSSTUNT SCOOTERS

100mm KOOK
code 30498 001

100mm BLAST
code 30559 001

Bearings	 ABEC 7 chrome
Wheels	 100 mm PU wheels
T-Bar	 57x43 cm
Max Weight	 100 kg
Age	 +8
EN 14619 Class A

Bearings	 ABEC 7 chrome
Wheels	 100 mm PU wheels
T-Bar	 57x43 cm
Max Weight	 100 kg
Age	 +8
EN 14619 Class A

110mm JUICE 
code 30958 001 

Bearings	 ABEC 9 chrome 
Wheels	 110 mm PU 
T-Bar	 52X57 cm urban shape steel 
Brake	 100 mm flexi carbon in manganese carbon 
Stickers	 UV 
Max Weight	 100 kg 
Age 	 +8 
EN 14619 Class A
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PRO-
TECTIONS

EN14120:2003+A1:2007
ON ALL PROTECTIVE GEARPROTECTIVE PADS

AGGRESSIVE GLOVES
300701 Sizes: S-XL  · 1 Black
Also for winter sports

AGGRESSIVE WRISTGUARDS
300702 Sizes: S-XL  · 1 Black
Also for winter sports

ADULT SUPER PACK
301275 Sizes: S-L   · 1 Black

301353
Junior ventilated knee pads

301354
Junior ventilated elbow pads

JR VENTILATED PACK
301352 junior ventilated 3 pack  Size: SJR MJR  · 1 Black  2 Red/Black - 3 White/Pink

301333
Ventilated knee pads

301334
Ventilated elbow pads

VENTILATED PACK
301332 Ventilated 3 Pack Size: S-XL · 1 Black

301335
Ventilated wristguards

301355
Junior ventilated wristguards

RAMP PACK
Sizes: M-L   · 1 Black

300935-300936
Ramp knee pads / elbow pads

JUNIOR SUPER PACK
301276 Junior super 3pack  Size: SJR MJR  · 1 Black

301368
Extra knee pads

301369
Extra elbow pads

ADULT EXTRA PACK
301366 Extra 3 pack Size: S-L  · 1 Black/Grey

301370
Extra wristguards

301378
Junior Extra knee pads

301379
Junior Extra elbow pads

JUNIOR EXTRA PACK
301377 Junior Extra 3 pack  Size: SJR MJR  · 1 Black/Grey

301380
Junior Extra wristguards

301463
WSafe 3 PACK + 301333 + 301334

301462
WSafe wristguards

WSAFE PIVOTING WRISTGUARDS
designed according to biomechanical principles. Size S-L  · 1 Black

ADULT RENTAL 3-PACK
301488 Sizes: S-M-L · 1 Black

301489
Knee pads

301490
Elbow pads

301491
Wristguards

JUNIOR RENTAL 3-PACK
301492 Sizes: JR · 1 Black

301493
Knee pads

301494
Elbow pads

301495
Wristguards
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FIGHTER GOALKEEPER 
30763

JUNIOR FIGHTER WITH ABS BLADE 
30766 125cm
30% MORE IMPACT DURABILITY

SENIOR FIGHTER WITH ABS BLADE 
30767 152cm right / left
30% MORE IMPACT DURABILITY

JUNIOR HOCKEY FIREPUCK 
31022 125cm

SENIOR HOCKEY FIREPUCK 
31023 152cm right / left

SR BLADE REPLACEMENT 
30781

JR BLADE REPLACEMENT 
30780

THREE WAY TOOL 
650

INLINE HOCKEY PUCK 
30354

SKATE HOLDER 
30100 6000 Black - 3 smoke

HOCKEY BALL 
30773

ANTISHOCK GEL INSERT 
20397

SPINNER
30596
1 Red White - 2 Black Red - 3 Yellow Black - 4 Blue Green 

R WHEEL KIT
20550 60mm 88A (4 PCS) 

HELMETS ACCESSORIES

SKULL 800 AGGRESSIVE HELMET 
301351 
Sizes: S 48-52 / M 54-56 / L 58-60 | 2 Mat White/Red

FITNESS KID HELMET
301421 
Sizes: Jr - S | 52-54 Jr - M | 54-58 1 Red - 3 Pink

FITNESS ADULT HELMET
301420 
Sizes: M | 54-58 L | 58-62  | 1 Black - 2 Light Blue

FLAMES 5.0 BOY HELMET
301415 
Sizes: JRS 52-54 / JRM 54-58 | 1 Black

FLOWER HELMET
301464 
Sizes: JRS 52-54 / JRM 54-58 | 1 White Pink

ADJUSTABLE RING 
SYSTEM ON ALL HELMETS

EN1078:2012+A1:2012
ON ALL HELMETS

SYMBOL KID HELMET
301485 
Sizes: JRS 46-52 / JRM 52-57 | 1 Light Blue - 2 Pink

TATTOO AGGRESSIVE HELMET
301418
Sizes: S 48-52 / M 54-56 / L 58-60 | 2 Mat White/Violet

BULLET HELMET
301465 002
Sizes: S 48-52 / M 54-56 / L 58-60 | 2 Green Black

AGGRESSIVE HELMET
300756
Sizes: S 48-52 / M 54-56 / L 58-60
1 Mat Red - 2 Mat White - 5 Mat Black - 8 Mat Deep Pink - 10 Mat Blue

CALAVERA HELMET
301486
Sizes: S 48-52 / M 54-56 / L 58-60

M12 AGGRESSIVE HELMET
301178
Sizes: S 48-52 / M 54-56 / L 58-60 |1 Mat Black
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ACCESSORIES, POP AND GADGETS

INLINE SKATES RUCKSUCK 1 
30254 3 Red/Grey

LAUNCH RAMP 
30690 150x65x70cm

TROLLEY BAG TO CARRY SAMPLES 
30611 L 85 x H 36 x D 50 cm 

ACCESSORIES, POP AND GADGETS

KID CLASSIC CAP 
300218 One size | 1 Kaki

ROACH WOOD NECKLACE 
31035

ROACH NECKLACE 
30019 20 Pcs/box

ROCES CORKSCREW 
30768

ROACH KEYCHAIN 
30114 20 Pcs/box

NECK STRAP 
30023 6 Pcs/box

ROCES KEYCHAIN 
30020 20 Pcs/box

POCKET WATCH 
30015 

ROCES BOOMERANG 
30155 1 Yellow - 2 Red - 3 Blue

ROCES FRISBEE 
30956 1 Red

CARDBOARD DESK DISPLAY
31055 size 47x50x14

CARDBOARD SKATERS & R CUBES
31056 size 30x30x30

CARDBOARD DISPLAY
FOR 6 SKATEBOARDS AND 2 SKATES 
30580 Easy and quick set-up, Recyclable, 
71x114cm 

BAG TO CARRY SAMPLES 
30131

ALU WATER BOTTLE 0.75 lt  
30736

PROMO T-SHIRT 
300921  001 Black

ROCES TSHIRT M12 
301209  001 Black - 002 White

FIREICE BASIC BAG
30610 Sizes : M (8 UK) L (12UK) | 1 Black

FLAMES 5.0 BAG
30581 Sizes: M (8 UK)

BUTTERFLY BAG
30620 Sizes : M (8 UK) | 1 White/Pink

R-BAG
30715 001 Red - 002 Pink

QUADYOURLIFE BAG
30716 001

XANDO BAG
30736 001 blue 002 pink
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APPAREL
FIFTH ELEMENT TIF 

LOGO COLLECTION

Fifth Element Sweatshirt 
code  300200 001

code  301431 001 code  301431 002
TIF Black Tshirt

Nils Jansons Charcoal Tshirt
code  301290 001

TIF White Tshirt

NILS JANSONS

Fifth Element Tshirt
code  300634 001

Logo Collection
Sweatshirt

code 300591 002

Logo Collection
Polo

code 300197 001

Logo Collection
Melange Tshirt
code 300635 002

Logo Collection
Black Tshirt

code 300635 001

Logo Collection
White Tshirt

code 300635 003
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We reserve the right to change our product specifications without prior notice at any time, in order to supply the best product possible.
ATOP fast lacing system is a brand, a patent and property of YU-CHEN PLASTIC ENT. CO., LTD

* ORLANDO III is avalaible also in the Rental line.

TECHNICAL DATA OVERVIEW
INLINE SKATES	

MP 165 170 175 180 185 190 200 205 210 215 220 230 235 245 — 250 — 255 — 260 265 270 275 280 285 290 — 295 300 305 — 310 315 325

EU 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 38,5 39 39,5 40 40,5 41 41,5 42 42,5 43 44 45 45,5 46 46,5 47 47,5 48 49 50

UK 8 jr 9 jr 10 jr 10,5 jr 11 jr 12 jr 12,5 jr 13 jr 1 1,5 2 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 14 15

US 9 jr 10 jr 11 jr 11,5 jr 12 jr 13 jr 13,5 jr 1 2 2,5 3 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 15 16

     US W 11 jr 12 jr 13 jr 13,5½jr 1 2 2,5 ½ 3 4 4,5 5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 — — — — — —

UK SIZES SHELL CLOSURE BOOT FOOTBED LAST SHOCK 
ABSORBING FRAME WHEEL BASE MAX DIAMETER AXLES ROCKER 

WASHER WHEELS BEARING
SPACER BEARINGS GROWTH

COMPENSATOR

URBAN

X35  3x110 TIF 3-14 (3-9) HQPP
Die-cast alu upper bluckle & Instep 

micrometric buckles, Asymmetrical fast 
flowing lacing wrap

PAP, Total Ventilation Intakes, 
Extra Heel Lock Microfiber Lining Anatomical man & woman Y Extruded Alu - 3 Arch Design UK 3-14 243mm 110mm Zero 

Clearance Alu 3x110mm 85A Alu ABEC 7 -

X35 TIF 3-14 (3-9) HQPP
Die-cast alu upper bluckle & Instep 

micrometric buckles, Asymmetrical fast 
flowing lacing wrap

PAP, Total Ventilation Intakes, 
Extra Heel Lock Microfiber Lining Anatomical man & woman Y Extruded Alu - 3 Arch Design UK 3-14 243mm 80mm Zero 

Clearance Alu 4X80mm 84A Alu ABEC 7 -

EGO 3X110 TIF 3-9,5 (3-9) HQPP Micrometric upper buckle & Instep
micrometric buckle, laces

EES Easy Entry System,
Anatomical padding, Mesh Anatomical man & woman Y Extruded Alu - 2 Arch Design UK 3-9,5 243mm 110mm Zero 

Clearance Alu 3x110mm 85A Alu ABEC 11 -     

EGO TIF 3-9,5 (3-9) HQPP Micrometric upper buckle & Instep
micrometric buckle, laces

EES Easy Entry System,
Anatomical padding, Mesh Anatomical man & woman Y Extruded Alu - 2 Arch Design UK 3-9,5 243mm 80mm Zero 

Clearance Alu 4X80mm 85A Alu ABEC 9 -

URBAN
KIDS

YEP 3X90 TIF
10-12jr;

12,5jr -1,5;
2-4

HQPP Micrometric upper buckle & Instep
micrometric buckle, laces

EES Easy Entry System,
Mesh Anatomical kid - Extruded Alu

UK 10jr-12jr 210mm 
UK 12,5jr-1,5 230mm 

UK 2-4 240mm 
90mm Zero 

Clearance Alu 3x90mm 85 A Alu ABEC 9 E

YEP TIF
10-12jr;

12,5jr -1,5;
2-4

HQPP Micrometric upper buckle & Instep
micrometric buckle, laces

EES Easy Entry System,
Mesh Anatomical kid - Extruded Alu

UK 10jr-12jr 198mm 
UK 12,5jr-1,5 218mm 

UK 2-4 20mm 

UK 10jr-12jr 64mm 
UK 12,5jr-1,5 70mm 

UK 2-4 72mm

Zero 
Clearance Alu

64mm 85A (UK10jr-12jr); 
70mm 85A (UK12,5jr-1,5);

72mm 85A (UK 2-4) 
Alu ABEC 9 E   

F
I

T
N

E
S

S

TRAINING
LAB 3x110 TIF 3-13 Carbon fiber Laces, Microadjustable Buckle, 

Power Strap PAP, Special Wrap Lining - man - Extruded Alu - 3 Arch Design UK 3-13 243mm 110mm Zero 
Clearance Alu 3x110mm 85A Alu ABEC 7 -

GYMNASIUM 2.0 TIF
GYMNASIUM 2.0 W TIF

3-14 (3-9) HQPP + Gf Fast Fastening, 
Memory Buckle PAP, EES, Cool Breath Mesh Anatomical man & woman - Magnesium UK 3-8 279mm;

UK 8,5-14 317mm UK 3-14 90mm Hot Rod F Alu 4x90mm 82A Alu ABEC 9 -

SPORTY

RADON TIF
RADON W TIF

3-14 (3-9) HQPP + GF Fast Lacing System B,
Memory Buckle, Power Strap PAP, EES, Jet Air Intake Anatomical man & woman - Extruded Alu - 2 Arch Design UK 3-8 279mm;

UK 8,5-14 307mm UK 3-14 90mm Hot Rod F Alu 4x90mm 82A Alu ABEC 7 -

HELIUM TIF
HELIUM W TIF

3-14 (3-9) HQPP + GF Fast Lacing System B,
Memory Buckle, Power Strap PAP, EES, Jet Air Intake Anatomical man & woman - Extruded Alu UK 3-8 264mm;

UK 8,5-14 289mm 84mm Hot Rod F Alu 4x84mm 82A Alu ABEC 7 -

 COMFORT
PIC 3-14 (3-9) HQPP + GF Memory Buckle, Power Strap, 

Fast Lacing System B
Comfort Construction
PAP, EES, Cool Breath Comfootbed man & woman - Extruded Alu UK 3-8 264mm; 

UK 8,5-14 289mm 84mm Hot Rod F Alu 4X80mm 82A Alu ABEC 5 -

ICON 3-14 (3-9) HQPP + GF Memory Buckle, Power Strap, 
Fast Lacing System B

Comfort Construction
PAP, EES, Cool Breath Comfootbed man & woman - PP + GFT UK 3-8 264mm; 

UK 8,5-14 289mm 84mm Hot Rod F Alu 4X80mm 82A Alu ABEC 5 -

BIG SIZE BIG ZYX 15-17 HQPP + GF Memory Buckle, Power Strap, 
Fast Lacing System B PAP, EES, Cool Breath Anatomical man & woman - PP + GFT 315mm 90mm Hot Rod F Alu 4X90mm 82A Alu ABEC 5 -

KIDS

MOODY TIF 12jr-2; 3-6 HQPP + Gf Laces, Memory Buckle, Power Strap EES, Cool Breath Kid Footbed kid - Molded Alu UK 12jr-2 225mm; 
UK 3-6 263mm

UK 12jr-2 72mm; 
UK 3-6 76mm Hot Rod - 72mm 82A (UK 12jr-2); 

76mm 82A (UK 3-6) Alu ABEC 3 D

JOKEY 3.0 9-11jr; 12jr-1;
 1,5-3,5; 4-7 HQPP Laces, Micrometric Buckle, Power Strap Mesh Kid Footbed kid - PP

UK 9-11jr 195mm; 12jr-1 
219mm;1,5-3,5 234mm;  

4-7 253,5mm

UK 9-11jr 64mm; 12jr-1 
70mm; 1,5-3,5 72mm; 4-7 

72mm
Hot Rod POM 64mm 82A (9jr-11jr); 70mm 82A (UK 12jr-1); 

70mm 82A (UK 1,5-3,5); 72mm 82A (UK 4-7) POM ABEC 3 E

COMPY 6.0 B 
COMPY 8.0 G

9-11jr; 12jr-1;
 1,5-3,5; 4-7 HQPP Laces, Micrometric Buckle, Power Strap Mesh Kid Footbed kid - PP

UK 9-11jr 195mm; 12jr-1 
219mm; 1,5-3,5 234mm;  

4-7 253,5mm

UK 9-11jr 64mm; 12jr-1 
70mm; 1,5-3,5 72mm; 4-7 

72mm
Hot Rod POM 64mm 82A (9jr-11jr); 70mm 82A (UK 12jr-1); 

70mm 82A (UK 1,5-3,5); 72mm 82A (UK 4-7) POM ABEC 3 E

ORLANDO III* 8jr-11jr; 12jr-2; 
3-6 HQPP 2 Memory Buckles Av (Adjustable-Ventilated) Kid Footbed kid - Unitech PP

UK 8jr-11jr 197mm; 
UK 12jr-2 224mm; 

UK 3-6 269mm

UK 8jr-11jr 64mm;  
UK 12jr-2 & 3-6 72mm Hot Rod - 64mm 80A (UK 8jr-11jr); 

72mm 80A (UK 12jr-6) Alu ABEC 3 B

AGGRESSIVE

FIFTH ELEMENT UFS 5-9,5 Bimaterial
HQPU Laces, Alu Memory Buckle Comfort fit liner, Memory foam,

ECOleather top lining, Heel lock
Dual shock
absorber man Y UFS - PA + GFT UK 5-6 250mm

UK 6,5-9,5 269mm 60mm Hot Rod S Alu 2x60mm 93A+
2xpvc grinding wheels Alu ABEC 5 -

M12 LO TEAM UFS 3-14 HGPU Laces, Alu Memory Buckle Anatomically Padded, 
Slo-Memory Aggr. Footbed man Y UFS - PA + GFT UK 4-8 250mm

UK 8,5-14 269mm 60mm Hot Rod S Alu 2x58mm 88A+
2xpvc grinding wheels Alu ABEC 5 -

M12 UFS 3-14 HGPU Laces, Alu Memory Buckle Anatomically Padded, 
Slo-Memory Aggr. Footbed man Y UFS - PA + GFT

UK 3-6 235mm; 
UK 6,5-9,5 252mm; 
UK 10-14 270mm

62mm Hot Rod S - 2x56mm 88A+
2xpvc grinding wheels Alu ABEC 5 -

RENTAL FCO 3-14 PU Laces + plastic buckles Anatomically Padded, 
Slo-Memory Anatomical man - PA + GFT UK 3-6 235mm; UK 6,5-9,5 

245mm; UK 10-14 270mm 76mm Hot Rod Alu 76mm 82A Alu ABEC 5 -
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We reserve the right to change our product specifications without prior notice at any time, in order to supply the best product possible.

MP 165 170 175 180 185 190 200 205 210 215 220 230 235 245 — 250 — 255 — 260 265 270 275 280 285 290 — 295 300 305 — 310 315 325

EU 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 38,5 39 39,5 40 40,5 41 41,5 42 42,5 43 44 45 45,5 46 46,5 47 47,5 48 49 50

UK 8 jr 9 jr 10 jr 10,5 jr 11 jr 12 jr 12,5 jr 13 jr 1 1,5 2 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 14 15

US 9 jr 10 jr 11 jr 11,5 jr 12 jr 13 jr 13,5 jr 1 2 2,5 3 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 15 16

     US W 11 jr 12 jr 13 jr 13,5½jr 1 2 2,5 ½ 3 4 4,5 5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 — — — — — —

UK SIZES SHELL CLOSURE BOOT FOOTBED LAST SHOCK 
ABSORBING FRAME- TRUCK STOPPER AXLES WHEELS BEARING

SPACER BEARINGS GROWTH
COMPENSATOR

STREET

DISCO PALACE 13jr - 10 - Tubular laces ECOleather and mesh upper, 
PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Aluminum PU Self locking nut PU - 58x32mm - 80A Alu ABEC 7 -

KOLOSSAL 13jr - 10 - Tubular laces ECOleather and mesh upper, 
PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Aluminum PU Self locking nut PU - 58x32mm - 80A Alu ABEC 7 -

MOVIDA ART 13jr - 9 - Tubular laces, Power Strap ECOleather upper, PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PU - 54x32mm - 85A Alu ABEC 7 -

MOVIDA UP 13jr - 9 - Tubular laces, Power Strap ECOleather upper, PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Aluminum PU Self locking nut PU - 54x32mm - 85A Alu ABEC 7 -

CHUCK PLAIN 12jr - 10 - Flat laces ECOcanvas upper, Rubber sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PVC - 54x32mm - 85A
(PU - 54x32mm - 85A) Alu ABEC 1 -

ACE 12jr - 10 - Flat laces ECOleather upper, Rubber sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PVC - 54x32mm - 85A Alu ABEC 1 -

OLLIE 12jr - 10 - Flat laces ECOcanvas upper, Rubber sole Anatomical man - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PVC - 54x32mm - 85A Alu ABEC 1 -

52 STAR 12jr - 8 - Flat laces, upper hooks ECOmesh upper, PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PVC - 54x32mm - 85A Alu ABEC 1 -

MANIA 12jr - 8 - Flat laces, upper hooks ECOmesh upper, PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PVC - 54x32mm - 85A Alu ABEC 1 -

ARTISTIC

RC1 9jr - 11 - Flat laces, upper hooks ECOleather upper, PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PU - 54x32mm - 85A Alu ABEC 5 -

RC2 9jr - 11 - Flat laces, upper hooks ECOleather upper, PVC sole Anatomical man & woman - Aluminum - Aluminum PU Self locking nut PU - 54x32mm - 85A Alu ABEC 5 -

MAZOOM 12jr - 11 - Flat laces, upper hooks ECOleather upper, PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PU - 54x32mm - 85A Alu ABEC 5 -

LE PLAISIR 12jr - 11 - Flat laces, upper hooks ECOleather upper, PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PU - 54x32mm - 85A Alu ABEC 5 -

KIDS
ADJUSTABLE

QUADDY 3.0 9-11jr; 12jr-1;
1,5-3,5; 4-7 HQPP Laces, Micrometric Buckle, 

Power Strap ECOmesh Kid Footbed kid - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PVC - 54x32mm - 85A Alu ABEC 5 E

LOGOMANIA 13jr-2;
3-5; 6-9 - Flat laces, upper hooks ECOleather upper, PVC sole Anatomical man & woman - Polypropylene - Polypropylene PU Self locking nut PU - 54x32mm - 85A Alu ABEC 1 -

AGGRESSIVE
PRO4 3-14 PU Laces, Alu Memory Buckle Anatomically Padded,

Slo-Memory Anatomical man Y Aluminum - Aluminum PU Self locking nut PU - 56x31mm - 98A Alu ABEC 5 -

PRO ’80 3-14 PU Laces Anatomical padding, Slo Memory 
foam, Heat preserving Anatomical PP - Aluminum PU Self locking nut PU - 58x32mm 80A Alu ABEC 7 -

TECHNICAL DATA OVERVIEW
QUAD SKATES
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